

2010年，上海市罗星中学迎来建校30周年华诞。学校拟将于10月16日(星期六)举行建校30周年庆典活动，热忱欢迎各界宾朋和各位校友届时参加庆典活动，并加强与学校联系，也欢迎各届毕业生来校进行聚会活动，学校将为各届校友提供场地、茶水等方面的便利服务。

联系电话：
57310796 57311135
18917300932 张老师 薛老师
上海市罗星中学校庆活动筹备组
二〇一〇年三月

2010年5月

10

星期一

农历庚寅年三月廿七
每周逢一、三、五出版

金山报

JIN SHAN BAO <http://www.jsbao.com>

沪报字第0182号 第054期(总第1620期)

地址：金山区石化卫零路343号(社保中心南3楼) 邮编：200540 传真：57963776 E-mail: jinshanbao1507@sina.com

世界沙排赛完美落幕

杨建荣赵福禧为冠军颁奖 巴西、美国组合分别摘得男女组桂冠

本报讯 昨天下午，总奖金为19万美元的2010年SWATCH FIVB世界沙滩排球巡回赛“城市沙滩杯”中国上海金山公开赛在我区城市沙滩圆满落幕，这已经是我区连续7年成功举办该项赛事。经过7天角逐，来自巴西的组合佩德罗·哈利获得男子组冠军，美国组合凯西·罗斯摘得女子组桂冠。区委书记杨建荣，区委副书记、区长赵福禧分别为女子和男子组冠军颁奖，并与运动员合影。国家体育总局排管中心副主任刘文斌、国际排联技术总监布莱尔·哈里森以及区领导施黄飞、许复新、徐虹等出席。

据悉，本次公开赛是2010年世界沙滩排球巡回赛的第三站比赛，因比赛积分成绩将纳入2012年伦敦奥运会的积分系统，故吸引了35个国家和地区的280名运动员参赛。在本次比赛中，中国队派出了4对女选手和3对男选手参赛。赛前被球迷寄予厚望的女子组合，赛会9号种子薛晨、张希在正选赛败者组中被赛会2号种子巴西组合安东内里和塔莉塔淘汰，获得第五名，并获得了180分的积分，而同样备受关注的男沙组合徐林胤、吴鹏根仅名列男子组第13名。(下转第2版)



杨建荣等领导与女子组冠军合影 记者 庄毅 摄

赵福禧出席廉政建设暨行政监察工作会议要求践行廉政勤政善政理念 提升政府工作凝聚力执行力公信力

本报讯 5月7日，区政府召开廉政建设暨行政监察工作会议。区委副书记、区长赵福禧出席会议并讲话强调，我们要提高认识，充分认清加强政府廉政建设和行政监察工作的重要性，各级领导干部特别是主要负责同志，要切实担负起第一责任人的责任，既要治贪，也要治懒、治庸，真正践行廉政、勤政、善政的理念。

赵福禧指出，当前，我们要明确任务，切实解决存在的突出问题，强化“一岗双责”意识，认真落实党风廉政建设责任制。要加强监督检查，确保重大决策部署落实到位。要加强作风建设，不断提升政风行风建设水平。赵福禧强调，做好政府工作，重在执行，贵在落实，要切实提升政府工作的凝聚力、执行力和公信力。

要坚持“现场办”：到现场去、找当事人，现场发现问题、解决问题，或现场排定责任人、落实时间节点，确保政令畅通，执行无误。要务必确保政府决策科学可行、行政行为公开透明、政府工作人员行为规范，真正取信于民，提升政府公信力，为打造“创业金山、宜居金山、和谐金山”和做好今年政府各项工作提供坚强保证。

据了解，去年，在市有关部门的政风行风社会化测评中，我区综合满意度列全市各区县第三。区委常委、副区长谢峰在会上回顾了去年政府廉政建设和行政监察工作，并部署2010年工作任务。会议由区委常委、区纪委书记葛永东主持，区人大常委会副主任张俊宏出席会议。(记者 马燕燕)

汛期起迄日期与世博会期同步 金山严阵以待应对汛期

本报讯 记者从日前召开的2010年防汛工作动员会上获悉，为确保世博会期间我区防汛安全，区防汛指挥部已根据市防汛指挥部的要求，决定将今年的汛期起迄日期调整为5月1日零时至10月31日24时，即提前一个月、延长一个月，与世博会期同步。

据悉，世博会期间，我区将重点加强对世博会旅游集散地、重要接待场所、副食品供应基地等的指导和监管，并对户外广告牌等高空构筑物进行逐一检查。与此同时，为了应对雨季可能给防汛工作带来的影响，我区还将全力做好暴雨前河道预降水位和下水道预抽空工作。

区防汛指挥部总指挥、副区长许复新出席会议并讲话。(李楠)

区领导慰问世博志愿者

本报讯 5月6日，区委常委、宣传部部长叶汝强来到山阳镇世博志愿者服务站和石化城市沙滩服务站，看望坚守岗位世博志愿者们，并为他们送上慰问品。叶汝强一行详细询问了志愿者们的工作状况，并嘱咐他们要注意身体。叶汝强说，志愿者们奉献时间和精力服务他人的精神值得称赞和学习，当前，世博会刚刚开幕，希望广大志愿者做好长期奋战的准备，为上海世博会成功举办作出应有的贡献。

叶汝强一行还慰问了世界沙滩排球赛志愿者。据悉，目前，我区共有世博志愿者服务站28个，每个站点每天约有6名志愿者。(记者 夏芬)

叶汝强一行还慰问了世界沙滩排球赛志愿者。据悉，目前，我区共有世博志愿者服务站28个，每个站点每天约有6名志愿者。(记者 夏芬)



记者：贯彻落实三届区委十次全会和区“两会”精神，区旅游局有什么打算和思考？

柳霞：三届区委十次全会和区“两会”明确了金山当前和今后一个时期的主要任务，而去年出台的《国务院关于加快发展旅游业的意见》要求把旅游业培育成国民经济战略性支柱产业和人民群众更加满意的现代服务业。我们要贯彻落实三届区委十次全会和国

院文件精神，以集聚促升级、促转型，把金山旅游业建设成为金山的名片产业和特色产业，充分发挥旅游业的综合拉动效应、产业结构调整效应和特殊民生效应，为我区“创业金山、宜居金山、和谐金山”的打造作出贡献。

围绕上海建设世界著名旅游城市的目标，金山旅游将以枫泾古镇入选“新沪上八景”为新起点，以枫泾旅游区为龙头，提升“枫泾寻画”产品，壮大滨海旅游产品，发展文化旅游产品，完善生态旅游产品，培育新兴旅游产品，努力把金山打造成长三角乃至全国有影响力的休闲旅游目的地。

记者：世博会已经开幕，对旅游业发展来说，这是难得的机遇，从实际出发，金山旅游在做好“世博文章”上有哪些对策？

柳霞：应对世博会召开的机遇，我们主要做了以下几方面的工作：首先，优化了全区各景区景点。今年元旦过后，区政府就召开了调研会和现场办公会，下发了1亿多元专款，启动了迎世博枫泾古镇、廊下新天地、城市沙滩等建设项目，并加快了东林文化街二期工程和金山嘴海鲜美食城的建设。

其次，加大了行业内的培训力度。自去年开始，我们在全区各行业开展了各类培训，累计培训达

20多期，共有3000多人参加加培训，基本上达到了行业全覆盖。

第三，加大了宣传和营销力度。我们不仅制作了各类宣传品，还与各级各类媒体广泛合作，进行了世博前期的宣传和预热。同时，还邀请了上海国旅、春秋国旅等世博指定旅行社和百名世博导游来金山考察踩线，为接待世博游客做了充分准备。

第四，我们还开展了“世博农家”创建。今年“五一”节之前，我们成功地为23户“世博农家”挂牌，而其他15户“世博农家”也将在世博会期间产生并挂牌。(下转第2版)

杨建荣出席贯彻实施干部选拔任用四项监督制度金山分会场会议强调 严格执行四项制度 严肃查处不正之风

本报讯 5月6日，中纪委、中组部联合召开“贯彻实施四项监督制度 进一步提高选人用人公信力”视频会议。区委书记杨建荣出席我区分会场会议并讲话。

杨建荣在讲话中指出，我们要充分认识中央制定干部选拔任用工作四项监督制度的重要意义，按照中央和市委有关要求部署，严格执行四项制度，贯彻好此次视频会议会议精神。要结合我区实际，抓好干部人事制度改革推进工作，同时要严明组织纪律，严肃查处、惩治选人用人工作中的不正之风。

据悉，今年3月，中央办公厅印发了《党政领导干部选拔任用工作责任追究办法(试行)》，中央组织部同步印发了《党政领导干部选拔任用工作有关事项报告办法(试行)》、《地方党委常委会向全委会报告干部选拔任用工作并接受民主评议办法(试行)》、《市县党委书记履行干部选拔任用工作职责离任检查办法(试行)》。这四项监督制度是贯彻落实党的十七大和十七届四中全会精神，健全干部选拔任用监督机制，进一步匡正选人用人风气、提高选人用人公信度的重要举措。区委常委、组织部部长闵卫星，区委常委、区纪委书记葛永东出席会议。

(记者 范仲毅)

打造长三角休闲旅游目的地

——专访区旅游局局长柳霞